



市统计局、国家统计局郑州调查队昨日发布前三季度全市经济运行情况,前三季度,全市实现地区生产总值10702.7亿元,按不变价格计算,同比增长5.5%。

分产业看,第一产业增加值156.3亿元,同比增长3.8%;第二产业增加值4382.7亿元,同比增长9.3%;第三产业增加值6163.7亿元,同比增长3.0%。

市统计局相关负责人表示,今年以来,全市上下着力落实稳经济一揽子政策措施,加快推进“两重”“两新”建设,主要经济指标规模稳步扩大,发展质量持续提升,全市经济运行整体延续稳中有进、稳中提质的发展态势。



上汽乘用车郑州分公司车间

## 绿色智能高端家电 增长明显

### 政府补贴叠加商家优惠 花式惠民

本报讯(记者 成燕 安欣欣)记者昨日从河南苏宁易购获悉,自9月10日河南省家电换新加力优惠政策启动以来,该企业已换新家电5万余台,销售额同比增长169%。据了解,其中,绿色智能高端家电增长尤为显著,98英寸以上大屏电视销量同比增长190%;容量500立升以上冰箱销量同比增长165%;烘干机销量同比增长130%;厨房、阳台场景焕新带动烟灶套装销量同比增长265%。

为抢抓国家促消费政策机遇,开拓店面新场景,河南苏宁易购计划在四季度新开三家自营门店。其中,河南首家苏宁易购Max店——郑州花园路邮政大厦店将于12月开业;针对县域市场,四季度将新开40家零售云门店,并计划在2025年前新增布局160家门店。

据河南苏宁易购负责人介绍,今年双11,苏宁易购聚焦“万店齐补,不止5折!”,在全面承接政府以旧换新20%补贴的基础上,联合“国补、厂补、苏宁补”,推出大力度优惠。同时还将推出多项创新服务,包括免费上门、测量、拆卸、搬运、设计,不限渠道、品牌、年限、好坏的“五免四不限”服务,以及家电换新送装一体服务。

此外,他们还积极拥抱数字化转型,通过“线上直播领券+线下到店选购”的方式,触达和服务更多用户。双11期间,该企业将联合品牌厂家开展超百场直播活动,通过直播领券等多项活动拉动消费。

## 北龙湖吹来 北欧风格家居风

本报讯(记者 成燕 安欣欣)时尚清新的设计风格,温馨典雅的家居环境……正值政府大力推行家装换新政策之际,10月26日,北欧E家在郑州居然之家北龙湖店全新亮相,为广大消费者带来纯正的北欧风格家居体验。

走进店内,不少市民感觉仿佛置身于一个北欧风情的家居艺术殿堂。店内的装修风格以自然的木材、清新的色彩和简洁的线条为主调,营造出宁静、舒适的家居环境。实木沙发、餐桌椅、卧室家具等陈设展现出独具匠心的设计理念。众多市民纷纷下单购买,充分折射出消费者对高品质家居产品的生活需求。

据北欧E家负责人介绍,在政府大力拉动消费的大背景下,政府补贴成为推动消费、助力企业发展的重要力量。政府通过出台系列补贴政策,鼓励消费者购买优质产品,同时也为企业减轻了经营压力。他们将积极响应政府号召,充分利用政府补贴政策,为消费者提供更优惠价格和更优质服务。

未来,居然之家将持续携手北欧E家等整家家居品牌积极推动郑州家居行业转型升级,为广大消费者带来更美好的家居生活体验。

# 实现地区生产总值 10702.7 亿元,同比增长 5.5% 前三季度郑州经济延续良好态势

### 农业生产总体平稳

前三季度,全市农林牧渔业总产值223.3亿元,同比增长4.1%。全市猪牛羊禽肉产量7.60万吨,其中牛肉、羊肉、禽肉产量分别同比增长15.9%、10.4%、14.0%。全市蔬菜及食用菌产量158.93万吨,同比下降2.3%;瓜果类产量22.16万吨,同比增长1.6%。

### 工业经济量增质升

前三季度,全市规模以上工业增加值同比增长11.0%。其中,9月当月同比增长11.6%。主导产业较快增长。前三季度,全市规模以上工业六大主导产业增加值同比增长12.3%。其中,汽车及装备制造业、铝及铝精深加工产业、电子信息工业增加值分别同比增长24.6%、14.0%、12.8%。工业转型升级态势良好。规上工业高技术制造业、高新技术产业、工业战略性新兴产业增加值分别同比增长14.9%、14.7%、13.0%,占全部规模以上工业增加值的比重分别比上年提高2.3个、2.1个、3.3个百分点。数字化、绿色化产品加快产出。工业机器人、充电桩、锂离子电池、服务器产量分别同比增长3.8倍、91.7%、60.5%、46.7%。

### 规上服务业稳定发展

1-8月,全市规模以上服务业营业收入(不含中国铁路郑州局集团有限公司,下同)同比增长4.4%。其中,租赁和商务

### 消费市场持续回暖

前三季度,全市社会消费品零售总额4326.6亿元,同比增长4.0%。其中,9月当月同比增长4.1%。前三季度,全市限额以上单位粮油食品类、饮料类零售额分别同比增长10.5%、8.4%。部分改善类、升级类、智能类商品保持活跃。限额以上单位通信器材类、体育娱乐用品类、新能源汽车零售额分别同比增长38.9%、21.9%、

### 投资规模持续扩大

前三季度,全市固定资产投资同比增长4.3%。其中,基础设施投资同比增长7.1%,工业投资同比增长3.0%,房地产开发投资同比下降2.8%。制造业投资快速增长。前三季度,全市制造业投资同比增长9.4%,拉动全市投资增长1.5个百分点,占全市投资比重比去年同期提高1.1个百分点。其中,制造业技改投资同比增长10.8%。新产业投资态势良

### 金融、消费价格有序运行

9月末,全市金融机构本外币存贷款余额同比增长6.0%。其中,存款余额32264.5亿元,同比增长4.4%;贷款余额39655.1亿元,同比增长7.3%。

前三季度,全市居民消费价格(CPI)同比上涨0.3%。其中,医疗保健价格上涨

服务业,文化、体育和娱乐业,水利、环境和公共设施管理业营业收入分别同比增长14.3%、5.4%、2.5%。

15.9%。其中,新能源汽车占限上汽车类零售额的比重比去年同期提高7.3个百分点。限额以上单位智能手机、可穿戴智能设备、智能家用电器和音像器材零售额分别同比增长42.7%、39.9%、22.0%。消费结构不断向新。限额以上单位通过公共网络实现的商品零售额占限上零售额的比重为17.4%,比去年同期提高1.3个百分点。

好。高技术制造业投资同比增长10.7%。其中,航空航天器及设备制造业、医药制造业、医疗仪器设备及仪器仪表制造业投资分别同比增长5.5倍、1.6倍、1.0倍。设备更新投资需求释放,全市设备工器具购置投资同比增长8.8%,高于全市投资增速4.5个百分点。民间投资同比增长7.1%,拉动全市投资增长4.0个百分点。

9.1%,其他用品和服务价格上涨4.3%,衣着价格上涨1.0%,教育文化和娱乐价格上涨0.5%;居住价格同比持平,生活用品及服务价格下降0.8%,食品烟酒价格下降1.1%,交通和通信价格下降2.8%。

记者 侯爱敏/文 李新华/图